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Παράσταση διαμαρτυρίας πραγματοποιήθηκε στο υπουργείο Εσωτερικών από την Ανώτατη Συνομοσπονδία
Γονέων Μαθητών Ελλάδας, 14 Συλλόγους Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και την
Ομοσπονδία Γονέων Αττικής.

Με συνθήματα «Εργάτη, κάνε υπόθεση δική σου το μέλλον και τη μόρφωση που θα 'χει το παιδί σου» και
«Ανάγκη του λαού η δωρεάν Παιδεία, χρήματα όχι για τις τράπεζες, αλλά για την Παιδεία» κατήγγειλαν την
πολιτική που υποβαθμίζει και συνεχώς εμπορευματοποιεί τη μόρφωση.

Η κινητοποίηση έγινε στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας που πήραν πρωτοβάθμια σωματεία και σύλλογοι, για να
αποτελέσει η 26η Φλεβάρη Μέρα Πανελλαδικής Δράσης Γονιών, Εκπαιδευτικών και Μαθητών και
απαιτούν την παροχή ενός γεύματος σε όλα τα παιδιά, δωρεάν μεταφορά των μαθητών και πλήρη
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε όλους τους μαθητές, με ευθύνη του κράτους.

Αντιπροσωπεία των συγκεντρωμένων συναντήθηκε με τον υπουργό Εσωτερικών Νίκο Βούτση.

Γονείς και εκπαιδευτικοί ενημερώθηκαν ότι όσον αφορά τη σίτιση των παιδιών θα υπάρχει το επόμενο
διάστημα συνεργασία των υπουργείων Παιδείας, Υγείας και Εσωτερικών για να δοθεί λύση. Ωστόσο, η
αντιπροσωπεία τόνισε ότι θα συνεχίσει την πίεση ώστε να βρεθούν έξω από τα σχολεία όσοι επιχειρούν να
πουλήσουν φιλανθρωπία.

Όσον αφορά τη μεταφορά των μαθητών και με δεδομένο ότι στην Αττική υπάρχουν άγονα δρομολόγια που στις
28 Φλεβάρη λήγουν οι παρατάσεις αρκετών συμβάσεων, ενημερώθηκαν ότι κατατέθηκε σήμερα τροπολογία για
παράταση των συμβάσεων αυτών. Η αντιπροσωπεία των γονιών και των εκπαιδευτικών τόνισαν ωστόσο ότι
αυτό δεν δίνει οριστική λύση στο θέμα γιατί με τους όρους της ΚΥ,Α η οποία διέπει τις συμβάσεις, πολλά
παιδιά μένουν εκτός δωρεάν μεταφοράς και απαίτησαν αποκλειστικά κρατικό φορέα μεταφορών.

Για την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη η ηγεσία του υπουργείου Εσωτερικών δήλωσε αναρμόδια για το θέμα.

Ανάλογες κινητοποιήσεις έγιναν σε Θεσσαλονίκη και Ηράκλειο Κρήτης.
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